

KAPITOLA 2

POSILŇOVANIE A VYVÍJANIE

Na posilňovanie a vyvíjanie budete potrebovať dve kľúčové ingrediencie: Candy (maškrty) a Stardust (hviezdny prach). Pokémoni môžu mať niekoľko vývojových štádií. Každý druh používa špecifický typ Candy, ktorý môže použiť iba on a jeho ďalšie vývojové stupne. Ak teda chcete vyvinúť Charmeleona na Charizarda, stále budete potrebovať Charmander Candy. Candy získate tým, že sa vám podarí chytiť príslušný druh Pokémona, prípadne jeho ďalšie vývojové štádium, v prírode, alebo keď pošlete Pokémona späť profesorovi Willowovi, ktorý vás za každého takto poslaného Pokémona odmení práve pomocou Candy.



Môj Nidorino stále ešte potrebuje dosť Candy, aby sa mohol vyvinúť na Nidokinga, má ale dostatok Stardust a Candy na posilnenie.

Niektorí Pokémoni sa vyvíjajú ľahšie než iné. Napríklad Pidgey potrebuje len dvanásť Pidgey Candy, aby sa vyvinul na Pidgeotta, čo nie je veľa. Pidgey je pomerne bežný a ľahko na neho natrafíte v trávnatých oblastiach.

14 TAJNÉ TRIKY PRE HRÁČOV POKÉMON-GO: BOJOVÁ ŠKOLA



Mám dostatok Candy, aby sa tento Pidgey vyvinul, pretože ide o pomerne bežného Pokémona.

Ako iný príklad posluži Ekans, ktorý potrebuje pri vyvinutí sa na Arboka päťdesiat Candy. A pri Pokémonoch s tromi vývojovými stupňami, ako je napríklad Charmeleon, budete potrebovať dvadsaťpäť Candy na vývin v Charmeleona a následne ďalších sto Candy, aby sa ten vyvinul v zúrivého Charizarda.



Ekans potrebuje na vyvinutie sa ešte dvadsaťštyri Candy.



Charmeleon potrebuje ešte šialených sedemdesiatšesť Candy, aby sa vyvinul v Charizarda.

Akonáhle budete mať dostatok Candy, aby sa mohol niektorý z vašich Pokémonov vyvinúť, zvolte toho, ktorý má najvyššiu hodnotu CP (ak máte viac rovnakých Pokémonov). Ak sa vyvinie slabý Rattata, bude z neho slabý Raticate. Ak sa však vyvinie silný Growlithe, budete mať silného Arcanina. Nevyvíjajte viac Pokémonov, ako potrebujete. Vývin Pokémonov je cenným spôsobom, ako získať body skúsenosti, znižuje ale počet Candy, za ktoré môžete svojich Pokémonov posilňovať.



Mám viac než dosť Candy, aby sa tento Pidgey mohol vyvinúť, s takouto slabou CP to ale nemá zmysel.

Na to, aby ste mohli Pokémona posilniť, budete potrebovať Stardust. Ten získate chytaním Pokémonov, liahnutím vajíčok alebo obranou gymu. Na rozdiel od Candy je Stardust univerzálny pre všetkých Pokémonov. Stardust nemá rozličné typy.

S dostatkom Stardust a Candy sa vynorí naliehavá otázka: Ktorého Pokémona posilniť a pri koľkých sa zamerať na vývin? Jednoducho posilňujte Pokémonov s najvyššou CP, ale aj tých s najväčším potenciálom, ktorí možno nie sú najsilnejší teraz, ale budú silnejší neskôr. Ak hľadáte nejaké číslo, pri koľkých Pokémonoch sa zamerať na posilňovanie, začnite so šiestimi až ôsmimi, ako maximum berte šestnásť. Šesť predstavuje počet, s ktorým sa dá bojovať v cudzom gyme, vyvážený tím silných Pokémonov nie je potom určite na zahodenie.

Ak sa vám podarí znížiť presťiz cudzieho gymu na nulu, máte možnosť nasadiť do neho svojho Pokémona, ktorý bude gym brániť v mene vášho tímu. Nebudete ale môcť tohto Pokémona nasadiť pri súbojoch, kým ho nevyemeníte, nestiahnete alebo nebude porazený.

Mám teraz asi šesť Pokémonov, ktorí by v slabšom gyme nejaký čas vydržali. Ak by som však s nimi chcel poraziť nejakého silnejšieho protivníka, musel by som celú zostavu poriadne posilniť.

